
第２１９１回例会報告議事録
日時　２３年３月２２日（火曜日）
場所　ホテル　マークワン　我孫子
時間　１２：１５点鐘

ロータリーソング「奉仕の理想」
ゲスト：なし

　１６日に我孫子沼南ロータリー学生支援の会（仮名称）の集まりに野田
会員と出席して来ました。
沼南ＲＣの中村さんが声をかけられ、沼南の次期ガバナー補佐の森さん、
ガバナー補佐幹事の石戸さん、渡辺さん、うちの野田さん、私の６人で出
席しました。
　４月１日から布佐高校と湖北高校が合併し、我孫子東高校になります。
１学年６クラスの学校です。新しい学校になるにつけて、色 な々企画がある

のですが、インターシップ（職業体験）も開催したいとおっしゃっています。
　１１月１４、１５、１６日にぜひ商業体験をさせていただきたいということで、職業を通じて、
社会の事を子ども達に何かアドバイスしてもらえないでしょうかという事です。教頭先生と進路指
導の先生方とお話ししました。こういうことを企画している高校は千葉県に１、２校しかないそう
で、我孫子東高校はこの辺りで初めて企画するそうです。協力していただけないかという依頼が
来ておりますので、ご報告致します。

塩毛会長会長挨拶

観桜例会は中止です。
丸田親睦副委員長親睦委員会報告

　教育委員会の依頼で何件か職業体験をやりました。幼稚園や介護施設で行
ないました。好評ですが、中には、せっかく来ても挨拶もできない、もっと勉
強させてから来い、という批判もありました。各企業に依頼がある時は、その
時はよろしくお願い致します。

湯下会員社会福祉委員会報告

鈴木会員と福武さんに届いた、
アラモアナＲＣのトニー・ウオンさんからのメールです。
「私たちは今の日本の状況を大変心配しています。ハイチやインドネシアの災
害の時は、比較的容易に心から他のことに気持ちを切り替える事ができまし
た。しかし、日本には多くの友人、知り合い、親戚がいます。加えて、現下
の困難の大きさが大変大きく、良いニュースがほとんどありません。
　私のクラブの多くの人々は日本赤十字とShelterBoxに寄付をしています。

結果的に外国からのプレッシャーと批判により日本政府はもっと迅速に動く事になるでしょう。だ
から、もうすぐ本当の改善が見られる事と思います。年老いた人々が避難所で水も食べ物も無い
状態で居るのをみると胸がつぶれる思いです。
　しかも東京から食べ物やその他の品物が無くなるなんて信じがたい事です。東京都内や近郊
に居る我々の友人たちが本当に心配です。この際、ハワイに休暇に来る良い時期ではないですか？
我々はどうしたら皆さんを助ける事が出来るか分かりません。もし何か有ればお知らせ下さい。」

瀧日会員姉妹クラブ委員会報告

塩毛会長より
　食事中にも緊急地震速報が鳴ったりして、なかなか気持ちが収まらない、平穏な気持ちにな
れないのではないかと思います。
　我孫子でも被害があるのは皆さんご承知のことと思います。１７日現在、液状化現象による布
佐、宮古地区の家屋損壊１８８件をはじめ、全市で約２５０戸の家屋損壊被害報告がありました。
その他、塀の倒壊、道路の亀裂、陥没、浸水など多数の被害がありました。
　千葉県では旭市、浦安、東京、関東圏でも被害が出ました。東北でも茨城を含め、４県では
ひどい被害が出ています。
　２７９０地区からも義援金のお願いが来ています。
　　松戸北ＲＣの鈴木悦郎さんはご自分のお寺、東漸寺で避難者２５人を受け入れておられます。
ロータリーは積極的に鈴木さんを後方支援して行きましょうと織田ガバナーより来ています。

星野会員より
　我孫子市の方では、現在は品物は余っているそうです。福島からの避難者を受け入れている
そうです。着の身着のままで来ているので、衣服等を買ってあげなければならないそうで、義援
金が非常にありがたいとの話でした。
　我孫子では最終的に１００名近い方が来るのではと言われています。柏市では体育館も受け入
れ準備を始めており、２００〜３５０名くらい受け入れる予定だそうです。

鈴木会員より
　私どもの職場の話ですが、地震後の週明けから若い保護者の方が募金を
したいからと幼稚園に募金箱を置いておられます。物がどうのこうのというよ
り、まずはお金を持って、自分が出せる限りのものを出し、アクションを起
こすのが急務だと思います。会長幹事さんも先週からおっしゃっていますが、
まずはロータリーとしてのアクションを起こせればと思います。

上村晃一会員より
　ホテルをやっていますが、各ホテルに泊められなくなるくらい来たので、ロビーから会議室ま
で解放して泊まってもらいました。中には行く所がないということで、福島から避難して来た家族
もおられます。
　それぞれ事情があるとは思いますが、義援金は身近な所で身近な人に有効に使われるのがい
いと思います。赤十字は６０％は赤十字の職員や社員の組織維持のために使われ、２割が海外
に行き、残りの２割が国内に使われるとのことです。これだったら、市役所に出した方が身近な
人が助かるのではと言う気もします。

（次ページへ続く）

クラブ協議会

出席率７４.１％

宮本出席委員長出席報告

・例会変更のお知らせ
　　松戸東ＲＣ　３月２５日（金）第４例会（夜間例会）
　　　　　　　　　　点鐘　１８：３０
　　　　　　　　　　場所　松戸商工会館４階
・週報受理　印西ＲＣ　流山ＲＣ

小池幹事幹事報告

お名前 メッセージ 金　額

鈴木会員
３月１９日（土）へ大地震後、繰り延べていた卒園式、
無事終了し、６０余名を送り出せました。感謝。

１,０００円　

当 日 計 １,０００円　

今期累計 ２８５,０００円　

ニコニコＢＯＸ
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ロータリーの友　事務局	 ホームページ	 www.rotary-no-tomo.jp
	 メールは	 web@rotary-no-tomo.jp

我孫子ロータリークラブは、
環境貢献として、「森の町内会」を応援します。

この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって２００５年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動
に賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
２００９年９月現在、９２社にのぼり、その環境貢献として促進
される岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、
年間３０haの規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
を、山村力コンクールで林野庁長官賞を受賞しています。

瀧日会員
　人ごとではありません。４０年つきあいのあるお客さんで、友達と言ってもいいくらいの人が被
災しました。
港の中に会社があり、隣の３階のビルの屋根にのぼり、津波に足下を洗われながら何とか命は
助かりました。４日目にやっと連絡が取れました。全財産を失いました。会社もこれからどうすれ
ばいいかわからない。
　我孫子が被害があったなんて知りませんでした。東北大地震に対する援助、我孫子に対する
援助にしぼってやりたいと思います。
　私の周りでも色んな行事が中止になっています。台湾行きも２泊３日で１０万かかるとして、行く
のを止めて、その１０万を寄付した方がいいと思います。１０人集まれば１００万です。お金の価値、
使い道としてはその方がはるかに良いと思います。

塩毛会長より
　原発の問題もこれから先どうなるかわかりませんが、我孫子ＲＣとして、ま
ず地元の我孫子市に１００万円の義援金をお送りすることにします。東北には
１０万円、ニュージーランドには集まった１２,４００円を寄付する事にします。
　豊原ＲＣ５０周年記念行事ですが、先週の時点では事がこんなに大きくなる
とはわからなかったですし、台湾の方でも日本の事情はわかってくださってい
ます。私事で恐縮ですが、住宅建築の仕事をしておりまして、地震以後、対

応しなければならないことが相当あり、先が読めない今、国外に行く事は憚られるなと思ってお
ります。全く出席しないのもどうかなと思いますので、出席者の方は再度確認させていただきます。
出来るだけ行ける方は出席していただきたいと思います。

鈴木会員より
　５月のレンゲまつりは、放射能や余震の問題等があるため、今年はやむなく中止という事にし
たいと思います。

栗原会員　上村晃一会員 丸田会員　瀧日会員


